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ENQUÊTE DE SATISFACTION SUR LA FORMATION A 

DISTANCE EN 2022 

 

 Enquête menée entre le 17 avril et le 31 mai 2023 auprès de 83 

stagiaires interentreprise interrogés. 

 

 31 stagiaires ont répondu soit un taux de réponse de 37,3% 

 

 

I - Appréciation globale de la formation suivie 

 

L’appréciation globale de la formation est notée par les stagiaires sur une 

échelle de 1 à 10 (1 étant pas du tout satisfait et 10 totalement satisfait)  

 

 

 

 

 Près de 97% des stagiaires ont donné une note supérieure ou égale à 6 

concernant leur appréciation globale de la formation suivie. 

3,20%

96,80%

Note attribuée par les stagiaires

4 6 à 10

Note Taux de réponse 

4 3,2% 

6 3,2% 

7 9,7% 

8 35,5% 

9 12,9% 

10 35,5% 

TOTAL : 100% 
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II - Nos formations répondent aux attentes des stagiaires 

 

 

 

 Pour plus de 90% des stagiaires, la formation suivie chez PharmaLex 

Formations a répondu à leurs attentes. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

90,30%

9,70%

La formation répond à vos attentes

Oui Non
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III - Ce qui a poussé les stagiaires à choisir l’organisme de formation 

PharmaLex 

 

 

Les répondants avaient la possibilité de choisir plusieurs réponses. 

 

Plus de 45% des stagiaires ont choisi PharmaLex formation pour le 

programme de formation proposé. 

 

Plus de 45% des stagiaires avait déjà suivi une formation chez 

PharmaLex. 

 

 

 

 

 

45,20%

45,20%

22,60%

19,40%

9,70%

9,70%

6,50%

J'ai déjà suivi une formation chez PharmaLex

Le programme de formation proposé

PharmaLex Formations m'a été recommandé

Je travaille avec PharmaLex sur d'autres projets

Le ou les formateurs

Le rapport qualité/prix

J'ai trouvé PharmaLex sur internet

Les raisons du choix PharmaLex Formations
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IV – Point forts des formations à distance PharmaLex Formations 

 

 

Les répondants avaient la possibilité de choisir plusieurs réponses. 

 

 Pour plus de 67% des stagiaires la qualité des intervenants 

PharmaLex est l’un des points forts de nos formations à 

distance. 

 Pour plus de 61% des stagiaires le support pédagogique fourni 

PharmaLex est l’un des points forts de nos formations à 

distance. 

 Pour près de 55% l’interactivité avec le(s) formateur(s) 

PharmaLex est l’un des points forts de nos formations à 

distance 

 

 

 

 

67,70%

61,30%

54,80%

51,60%

45,20%

45,20%

25,80%

19,40%

La qualité des intervenants

Le support pédagogique

L'interactivité avec le(s) formateur(s)

La facilité de connexion

Les horaires de la formation

La durée de la formation

L'interactivité avec les autres participants

Le coût de la formation

Les points forts des formations à distance PharmaLex
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V – Format privilégié pour suivre une formation 

 

 

 

 Près de 42% des stagiaires privilégient le format distanciel pour 

suivre une formation 

 Plus de 35% des stagiaires privilégient le format présentiel pour 

suivre une formation 

 Pour 22% des sondés les deux formats conviennent 

 

En conclusion, pas de préférence claire pour un des 2 formats, 

présentiel ou distanciel.  

 

 

 

 

41,90%

35,50%

22,60%

Format privilégié pour suivre une formation

Distanciel Présentiel Peu importe
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Avantages et inconvénients cités par les stagiaires sur ces formats 

 Présentiel 

Avantages Inconvénients 

 Interactions plus faciles 

 Contact humain 

 Format plus interactif 

 Favorise le partage d’expérience 

 Meilleure organisation personnelle 

et professionnelle 

 Plus attentif 

 Meilleure interaction avec le 

formateur 

 Permet de poser des questions 

plus facilement 

 Meilleure interaction pour les 

ateliers pratiques 

 Echanges facilités 

 Distance géographique 

(province) 

 Coût supplémentaire pour 

l’entreprise (transport, 

hébergement, etc.)  

 Perte de temps dans les 

transports 

 Problèmes de transports 

fréquents 

 

 Distanciel 

Avantages Inconvénients 

 Distance géographique 

 Coût de trajet 

 Ecologique (bilan carbone) 

 Eviter les transports et temps de 

trajet 

 Gain de temps 

 Pratique 

 Moins d’implication 

 Peu d’interaction avec le 

formateur et les stagiaires 

 

 


